[bookmark: _GoBack]طريقة تختصر عليكم الوقت وحفظ القوانين واللخبطة وتحل المسألة في أقل من دقيقة وحدة نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة
السؤال الأول :
شركة صناعية ترغب بتقديم منتج جديد، فإذا علمت ان التكلفة المتغيرة للوحدة 12$ وأن سعر البيع للوحدة هو 30$ وفي ظل كون التكاليف الثابته السنويه 9000$ فإن نقطة التعادل لهذا المنتج :

1- 300 وحدة
2- 753 وحدة
3- 500 وحدة
4- 750 وحدة
اترك الكلام اللي فوق كله وشوف آخر السؤال .. المطلوب نقطة التعادل 
الحل على طول : اطرح الرقمين الصغار من بعض وأقسم الرقم الكبير على الناتج  نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة
9000 / ( 12-30) = 500

السؤال الثاني :
إذا كانت التكلفة المتغيرة للوحدة 16.5$ والتكلفة الثابتة السنويه 13600$ ، وفي ظل كون سعر البيع للمنتج هو 42$ فإن العائد المنتظر من تصنيع 1020 وحدة هو :

المطلوب هنا العائد المنتظر
للتسهيل في الشرح الرقمين اللي عندهم التكلفة نجمعهم مع بعض و نطرحهم من الرقم الصغير الثاني (13600+16.5) - 42
لكن ..... نضرب الأرقام الصغيرة اول بعدد الوحدات اللي هو 1020
16.5 * 1020
42 * 1020
شكلها بالآلة بيكون كذا ( (16.5*1020) + 13600 ) - 42*1020
الحل = 12410
